

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

13 ИЮН 1956

Москва

Газета №

Типограф

ГАСТРОЛИ

60.000.

ЛЕНИНГРАДСКОГО ОПЕРНОГО ТЕАТРА В СТОЛИЦЕ

Значительным событием в театральной жизни Москвы явятся предстоящие гастроли Ленинградского академического Малого оперного театра. Его спектакли начнутся 3 июля на сцене филиала Большого театра и продлятся месяц.

Один из лучших советских оперных коллективов, театр этот хорошо знаком москвичам. И прекрасные исполнительские силы и богатый, непрерывно пополняющийся репертуар театра вызывают неизменный интерес зрителей к его спектаклям.

Половина из восьми гастрольных спектаклей гостей — оперы и балеты советских композиторов. Гастроли ленинградцев начнутся оперой С. Прокофьева «Война и мир». Будут показаны также опера С. Василенко «Суворов», балеты Кара-Караева «Семь красавиц» и Б. Бутова «12 месяцев» (по сказке Маршак).

Среди других спектаклей — оперы «Дон Карлос» Верди и «Джюкконда» Понкиелли, балеты «Сольвейг» (музыка Грига) и «Корсар» Адана.